

Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Горан Весић оптужио је медије који послују у оквиру компаније Јунајтед Медија, да позивају на сукобе и "воде пропагандни рат против своје земље".



„Имате два медија, неколико медија тајкунских који су у власништву једног тајкуна, а то је Драган Шолак, који не само да не извештавају објективно кад је ово што се дешава, него воде директну и хушачку кампању која треба да подели људе и малтене – не могу да кажем да је баш тако, али надам се да несвесно то раде – позивају да дође до сукоба“, рекао је Весић гостујући на ТВ Пинк.

Весић је медије који послују у оквиру компаније Јунајтед Медија оптужио да се у тренутној кризи, после два масовна убиства која су потресла Србију, понашају као „део пропагандног рата против своје земље“.

„Када погледате захтеве (Протеста против насиља), већина тих захтева су жеља Драгана Шолака“, казао је Весић, оптужујући сувласника компаније Јунајтед Медија да тражи да његови медији добију националне фреквенције, а да им се истовремено укине конкуренција.

„То су захтеви тог тајкуна који иначе води своју кампању против Србије, који иначе плаћа агенцију која пласира текстове у свету против Александра Вучића, и то чини од новца грађана Србије“, казао је министар.

Додао је и како „Шолак злоупотребљава убиство деце не би ли обезбедио за своје компаније бољи положај у Србији.“

Весићево гостовање на ТВ Пинк наставак је кампање коју представници власти претходних дана спроводе против медија који послују у оквиру компаније Јунајтед Медија.

Подсетимо, посланик Српске напредне странке Небојша Бакарећ јуче је у Скупштини Србије оптужио телевизије Н1 и Нова С да су криве за „болесну атмосферу у друштву која погодује настанку трагедија“ попут масовног убиства у ОШ „Владислав Рибникар“ и селима у околини Младеновца и Смедерева.

Након Бакареца, и премијерка Србије Ана Брнабић оптужила је, говорећи у парламенту, „тајкунске медије“ за, како је навела, „тровање нације, сејање мржње из минута у минут, из сата у сат“.

Програмски директор Н1 Игор Божић упозорио је да су наступи посланика Бакареца и премијерке Брнабић у парламенту обилovali ширењем мржње према ТВ Н1 и ТВ Нова С, и да на најдиректнији начин угрожавају безбедност новинара.

(Н1)